Цыганка предсказала Земфире судьбу

20 ДЕКАБРЯ, 2002

Сама Земфира говорит, что в детстве она «всегда-всегда улыбалась». Но на снимках тех лет это очень серьезный ребенок: перед фотообъективом она чувствовала себя неуютно. «А вообще-то маленькая Рамазанова букой не была!» - вспоминают бывшие соседи по дому на улице Ушаковых, где еще недавно жила семья певицы (переехали, когда два года назад Земфира купила родителям и брату сразу две квартиры на одной лестничной

Детство будущей звезды прошло в «цыганских дворах» - самом неблагополучном районе на окраине Уфы. Свое название «цыганские дворы» получили после того, как в несколько новых девятиэтажек самовольно вселились цыгане. Властям так и не удалось их выселить, и очередники смирились с шумным, некогда кочевым племенем. Скоро «цыганские дворы» стали одной из главных точек, где можно было в любое время купить наркотики. Милицейские облавы там продолжаются и до сих пор. Но с соседями «цыганский табор» жил дружно. Если уж гуляли, то всем подъездом.

Соседи вспоминают, что одна старая цыганка любила сидеть прямо на лестничной площадке, покуривая трубку, и гадала всем желающим. Юная Земфира неизменно с ней здоровалась: «Привет Белая мышь!» - и мчалась в школу. На Белую мышь цыганка не обижалась, это было что-то типа прозвища у индейцев. Но однажды она остановила девчонку: «Давай я тебе погадаю!» И, посмотрев на ладонь, сказала: «Будешь ты, дочка, или конченой наркоманкой, или известной певицей!» Земфира предсказание запомнила...

На нее спорили одноклассники

В детстве Земфира здорово смахивала на пацана - неизменные джинсы, футболка или свитер и короткая стрижка. Ребятня во дворе развлекалась тем, что загадывала своим одноклассникам, показывая на соседку: «Спорим на щелбан, что не угадаешь, кто это - девчонка или пацан!» «Конечно, пацан!» - не чувствовали подвоха непосвященные и тут же получали по лбу. А каких трудов стоило матери Земфиры заставить дочь надеть школьную форму и завязать бантики! Она решительно срывала «дурацкие банты» уже по дороге в школу. Будущая звезда обожала «мужскую» одежду, носилась по двору с игрушечным пистолетом, подражая старшему брату Рамилю, а во время игры в «войнушку» всегда выбирала роль командира, и пацаны ее слуша-



BAETCIBE Sendonba & PA305JA41/JA

Об этом, а также о том, как будущую звезду и многом другом рассказывают

Земфира вычислила женщину-убийцу!

Вспоминает подруга Земфиры Лиля Ахметова:

- Когда мы учились в третьем классе, рядом с нашим домом на помойке нашли труп новорожденного ребенка. По двору пошли слухи: вроде бы одна из дальних соседок ходила беременная, а потом вдруг у нее живот исчез, а ребенок так и не объявился. Земфира была девочкой открытой, прямолинейной, не терпящей несправедливости. Она собрала ребят, стала расспрашивать, кто что видел, а





когда выяснилось, что все имеют в виду одну и ту же женщину, Земфира уговорила меня пойти в милицию и все рассказать. По дороге в школу мы это и сделали. Нас выслушали и попросили отвести в тот двор... Это оказалось правдой, женщину-убийцу нашли, а мы с Земфирой оказались

В детстве мы всегда ходили вчетвером (я, Земфира, Оля и Венера). Летом мы часто устраивали во дворе концерты, изображая звезд: залезали на большой камень и пели песни. Наши зрители (ребята со двора, а иногда и взрослые) нам аплодировали, дарили цветы, брали автографы.

В школе Земфира, кстати, была круглой отличницей. С детства родители ей внушали, что она талантлива и добьется многого. Сама Земфира в те годы говорила, что станет великой